22- Leia e resolva as situacdes problemas.
A) Papai tem 54 anos titio tem 32. Quantos anos papai € mais velho que titio?

Calculo Resposta

B) Um pedreiro fez 276 pdes e ja vendeu 134. Quantos pdes ainda ha para vender?

Célculo Resposta

C) Em uma empresa trabalhavam 3865 funcionarios. 1643 foram demitidos. Quantos
funcionarios ainda trabalham nesta empresa?

Calculo Resposta fn,\
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D) Carlos estd em viagem, seu destino fica a 3472 km . Ele ja percorreu 2251 km. Quantos
quilometros faltam para Carlos chegar ao seu destino?

Calculo Resposta
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